

Denumirea canalului media: www.realitatea.md

Titlul știrii: **Starturi vesele la Universitatea de Medicină! Studenții au lăsat chimia, anatomia, halatele albe și au demonstrate că prietenesc cu sportul**

Data publicării: **05.04.2017**

Categoria: **societate**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat : Au uitat pentru câteva ore de chimie, anatomie și halate albe, și au dat tot ce-i mai bun din ei pe terenul sportiv. Studenții de la Medicină s-au întrecut astăzi într-o competiție inedită pentru ei, locul bătăliei fiind campusul universitar. Tinerii au îmbinat sportul cu voia bună și au simțit pe propria piele cât de importantă este munca de echipă.

Link: http://www.realitatea.md/-video--starturi-vesele-la-universitatea-de-medicina--studentii-au-lasat-chimia--anatomia--halatele-albe-si-au-demonstrat-ca-prietenesc-cu-sportul_55199.html

(VIDEO) Starturi vesele la Universitatea de Medicină! Studenții au lăsat chimia, anatomia, halatele albe și au demonstrat că prietenesc cu sportul

05 Aprilie 2017, 15:06 // Societate

 Like 254  Share 381  Tweet 0  Odnoklassniki 7  Vkontakte 1

Au uitat pentru câteva ore de chimie, anatomie și halate albe, și au dat tot ce-i mai bun din ei pe terenul sportiv. Studenții de la Medicină s-au întrecut astăzi într-o competiție inedită pentru ei, locul bătăliei fiind campusul universitar. Tinerii au îmbinat sportul cu voia bună și au simțit pe propria piele cât de importantă este munca de echipă.



Embed: <iframe src="http://www.realitatea.md/embed/55199.html" frameborder="0" width="600" height="338"></iframe>

„Este și o distracție, dar și ne dezvoltă spiritul de a lucra într-o echipă, ceea ce este foarte important. Mă rog, contează foarte mult participarea”.

„Eu cred că este foarte binevenit acest eveniment în cadrul universității noastre. Cred că medicii au demonstrat asta și anul trecut, au demonstrat că nu sunt buni doar la carte, dar și la sport”.

„Este foarte frumos să practicăm sportul într-un asemenea mod. Eu și colegul meu, Edi, suntem interesați de această activitate și suntem pregătiți”.

„Am ales să participăm, fiindcă ne place și suntem băieți sportivi”.

Studentii spun că își doresc astfel să promoveze un mod sănătos de viață...

„Savanții spun că atunci când noi ne mișcăm și facem sport, este foarte important pentru sănătate, pentru creier. Dacă noi ne mișcăm, creierul se dezvoltă.”

„O minte sănătoasă într-un corp sănătos. Recomand tuturor să fie atât de activi și să promoveze modul sănătos de viață, să facă cât mai multă mișcare și totul va fi ok”.

Evenimentul este la cea de-a doua ediție și este dedicat Zilei Mondiale a Sănătății.

„Avem opt echipe, câte șase persoane. În fiecare echipă sunt patru băieți, două fete. Echipele au fost instruite timp de două săptămâni, ei știu regulamentul concursului, s-au pregătit”, a declarat președintele ASRM, Gheorghe Buruiană.

„Aici este vorba despre recreație. Adică să scoatem studenții din cămine, de la carte, să-i rupem puțin de la calculatoare, de la învățătură și să le dăm puțin oxigen la creier”, a adăugat Marian Stan, șef Catedră Educație Fizică USMF.

Toți concurenții au primit în dar cadouri simbolice, iar echipele câștigătoare s-au ales cu premii bănești.